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Proces-verbal REGISTRUL PROCESELOR VERBALE ALE
ȘEDINȚELOR CONSILIULUI LOCAL

Statistici

 ACCESĂRI 44

Voturi proces-verbal

în cadrul ședinței ordinare din 28 Apr, 2025

11  PENTRU

0  ÎMPOTRIVĂ

0  ABȚINERI

Nr. 4

ȘEDINȚĂ EXTRAORDINARĂ

A 4-A ȘEDINȚĂ EXTRAORDINARĂ A
CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI BUNEȘTI
din Mandatul 2024 - 2028

 28 Apr, 2025, Ora 12:00



11
consilieri locali



JUDEȚUL
BRAȘOV

COMUNA
BUNEȘTI

RO  


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 Editează Proces-Verbal

 Descarcă Proces-Verbal

 FORMA PROCESULUI VERBAL

ROMÂNIA
JUDEȚUL BRAȘOV

CONSILIUL LOCAL AL
COMUNEI BUNEȘTI

Nr. 5 din 28.04.2025

PROCES-VERBAL

al celei de-a 4-a ședințe extraordinare din
mandatul 2024 - 2028 a Consiliului Local al
comunei Bunești din data de 28 Aprilie 2025

Încheiat astăzi, 28.04.2025 ora 12:00

În temeiul articolului 134 alin. (1), lit. a) din Ordonanța de

Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu

modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția nr.

134 din 25 Aprilie 2025 Primarul comunei Bunești a

 SETĂRI PROCES VERBAL
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convocat membrii Consiliului Local al comunei Bunești în

ședință extraordinară. Ședința se desfășoară Primaria

Comunei Bunesti.

Secretarul general informeză că ședința este publică și că
este transmisă în direct pe canalele oficiale ale Primăriei

Bunești.

Secretarul general al comunei Bunești face prezența
membrilor Consiliului Local:

Prezenți: Maria BENA, Ioan CHIȘ, Dumitru GĂRGĂRICI,

Anica MARCU, Oana-Camelia MARIN, Daniel-Ioan

MUNTEANU, Elena-Mara OANĂ, Cristian-Vasile RADU,

Ioan-Radu TODEA, Cătălina-Rodica VISCREAN, Stefano

VOLPICELLI

Rezultat prezenți: 11 consilieri locali

Secretarul general constată că sunt îndeplinite condițiile
din art. 137 alin. (1). din Ordonanța de Urgență nr.

57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și

completările ulterioare.

Deschiderea lucrărilor se face prin intonarea imnurilor

României 

Secretarul general dă citire după care  supune la vot

procesului-verbal al ședinței extraordinare din data de 1

Aprilie 2025 

- Vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare

este nevoie de majoritate simplă)

a) Cine este PENTRU?

Maria BENA, Ioan CHIȘ, Dumitru GĂRGĂRICI, Anica

MARCU, Oana-Camelia MARIN, Daniel-Ioan MUNTEANU,

Elena-Mara OANĂ, Cristian-Vasile RADU, Ioan-Radu

TODEA, Cătălina-Rodica VISCREAN, Stefano VOLPICELLI

b) Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotrivă

c) Cine se ABȚINE? Nicio abținere

Rezultatul votului: Procesul-verbal al ședinței
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extraordinare a fost aprobat cu 11 voturi PENTRU, 0

voturi ÎMPOTRIVĂ și 0 ABȚINERI

Se dă citire ordinii de zi

(1) Proiectul nr. 17 din 23.04.2025 privind aprobarea

închirierii prin atribuire directă a suprafețelor de

pajiști/pășuni ale localității CRIȚ, Comuna Bunești,

județul Brașov, a Studiului de oportunitate, precum și

a Documentației de atribuire,

(2) Proiectul nr. 18 din 25.04.2025 privind aprobarea

închirierii prin atribuire directă a suprafețelor de

pajiști/pășuni ale localității BUNEȘTI, Comuna Bunești,

județul Brașov, a Studiului de oportunitate, precum și

a Documentației de atribuire ,

(3) Proiectul nr. 19 din 25.04.2025 privind aprobarea

închirierii prin atribuire directă a suprafețelor de

pajiști/pășuni ale localității MEȘENDORF, Comuna

Bunești, județul Brașov, a Studiului de oportunitate,

precum și a Documentației de atribuire ,

(4) Proiectul nr. 20 din 25.04.2025 privind aprobarea

închirierii prin atribuire directă a suprafețelor de

pajiști/pășuni ale localității ROADEȘ, Comuna Bunești,

județul Brașov, a Studiului de oportunitate, precum și

a Documentației de atribuire ,

(5) Proiectul nr. 21 din 25.04.2025 privind aprobarea

închirierii prin atribuire directă a suprafețelor de

pajiști/pășuni ale localității VISCRI, Comuna Bunești,

județul Brașov, a Studiului de oportunitate, precum și

a Documentației de atribuire

Se supune aprobării ordinea de zi: Vot prin ridicarea

mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de

majoritate simplă)

a) Cine este PENTRU?

Maria BENA, Ioan CHIȘ, Dumitru GĂRGĂRICI, Anica

MARCU, Oana-Camelia MARIN, Daniel-Ioan MUNTEANU,

Elena-Mara OANĂ, Cristian-Vasile RADU, Ioan-Radu
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TODEA, Cătălina-Rodica VISCREAN, Stefano VOLPICELLI

b) Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotrivă

c) Cine se ABȚINE? Nicio abținere

Rezultatul votului: Ordinea de zi a ședinței extraordinare

a fost aprobată cu 11 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ
și 0 ABȚINERI

Secretarul general spune: "având în vedere că, am mai

discutat problema conflictului de interese, vreau să vă
reamintesc, conform art. 228 alin.(1) din Codul

Administrativ, consilierul local în exercitarea funcţiei, are

obligaţia să anunţe la începutul şedinţei consiliului local,

interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii

respective. Prin urmare, nu dezbate, nu participă la vot,

indicat ar fi să părăsească sala în momentul în care se

dezbate și se supune la vot hotărârea respectivă"

Se anunță conflictele de interese, după cum urmează:

- pentru proiectul nr. 17 - atribuire pășune CRIȚ - d-na
Bena Maria și d-nul Chiș Ioan

- pentru proiectul nr. 18 - atribuire pășune BUNEȘTI - d-
na Viscrean Cătălina-Rodica și d-nul Todea Ioan-Radu

- pentru proiectul nr. 19 - atribuire pășune MEȘENDORF -
d-na Bena Maria

- pentru proiectul nr. 20 - atribuire pășune ROADEȘ - d-
nul Gărgărici Dumitru

- pentru proiectul nr. 21 - atribuire pășune VISCRI - d-na
Marcu Anica și d-na Marin Oana-Camelia

DEZBATEREA PROIECTELOR incluse pe

ordinea de zi:
Secretarul general spune:" Propunerea mea, pentru că tot avem

la fiecare proiect de hotărâre aceeași documentație, ar fi să

facem întâi documentația, să ne hotărâm asupra a ceea ce

rămâne în documentație, după care să trecem pe sate, pe

proiectele de hotărâri."

D-na Oană Elena-Mara spune: "Deci le discutăm toate împreună?"
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D-nul Chiș Ioan spune: "Păi documentația e aceeași pentru fiecare

localitate în parte în afară de prețul care e diferențiat în funcție de

parcelă"

D-na Oană Elena-Mara spune: "De acord, putem face și așa"

D-nul Chiș Ioan spune: "După care se votează pe localitate.

Sunteți de acord?"

D-na Oană Elena-Mara spune: "Eu sunt de acord că nu am nici un

conflict. Voi să fiți de acord"

D-na Oană Elena-Mara spune: "Deci lăsăm la urmă prețul

care e pe amenajament pe care îl discutăm și iese toată
lumea din sală"

Secretarul general spune: "Vom lua fiecare proiect în

parte"

Se supune la vot citirea anexelor o singură dată, având în vedere

că este aceeași pentru toate proiectele de hotărâre - Vot prin

ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de

majoritate absolută)

a) Cine este PENTRU?

Dumitru GĂRGĂRICI, Oana-Camelia MARIN, Daniel-Ioan

MUNTEANU, Elena-Mara OANĂ, Cristian-Vasile RADU,

Ioan CHIȘ   ,  Stefano VOLPICELLI, Anica MARCU,   Maria

BENA, Ioan-Radu TODEA,  Cătălina-Rodica VISCREAN 

b) Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotrivă

c) Cine se ABȚINE? Nicio abținere

d) Nu votează : nu au dorit să voteze

Rezultatul votului: Citirea anexelor o singură dată a fost

aprobată cu 11 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 0

ABȚINERI

Având în vedere că este vorba de o inițiativă
cetățenească, Secretarul general dă citire Anexei 1 -

STUDIUL DE OPORTUNITATE

D-na Oană Elena-Mara spune: "Aici avem de făcut

modificări pentru că sunt aceste două legi în care una
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spune despre încărcătura de animale conform

amenajamentului și una spune despre încărcătura de 0,3

UVM, nu mai mică de 0,3 UVM"

Secretarul general spune: " Asta nu înseamnă că nu se

poate merge pe încărcătura conform rezultatului

numărătorii"

D-nul Radu Cristian-Vasile spune: "Asta vrem să scrie"

D-na Oană Elena-Mara spune: "Din asta rezultă că se

merge pe încărcătura optimă, nu mai mica de 0,3

UVM/ha. Deci înțeleg că încărcătura calculată în funcție
de proporționalitate este de 0,8"

D-nul Radu Cristian-Vasile spune: "Asta va fi constatată
de comisia de atribuire"

D-na Oană Elena-Mara spune: "Bine, asta să scrie peste

tot unde scrie 0,3"

Secretarul general spune: "Nu se poate scoate 0,3. 0,3

este limita minimă. Trebuie păstrată încărcătura conform

atribuirii"

D-na Viscrean Cătălina-Rodica spune: "Dacă ai

încărcătura 0,8 atâta este, dar pe urmă nu ai voie să scazi

sub 0,3"

D-nul Chiș Ioan spune: "Poți să scazi și sub 0,8 pentru că
sunt anumite pachete la APIA care îți permit asta."

D-nul Todea Ioan-Radu spune: " Aici nu are nici o legătură
APIA"

D-nul Chiș Ioan spune: "Dar se bat oarecum cap în cap și

ce stabilim noi acum și cu APIA pentru că la APIA sunt

anumite pachete care îți permit pășunatul cu o anumită
încărcătură fie ea mai mică de 0,8"

D-nul Gărgărici Dumitru spune: "Exact asta vroiam să
spun eu. Noi nu suntem APIA. Ce fac ei e treaba lor."

D-na Oană Elena-Mara spune: "Întrebarea mea este, la

care vreau să răspundem, în scris, în documentația asta,
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dacă s-a atribuit acum pe 0,8, pe număr de animale pe

0,8, în trei luci, cine a avut 0,8 și a primit 150 de hectare

pe 0,8 și rămâne cu 0,3, ce se întâmplă? Rămâne cu

aceeași suprafață de pășunat?"

D-na Marcu Anica spune: "Deci APIA nu permite mai mult

de 1 UVM la ha. Dar nu știu, aici nu se poate modifica 0,3"

D-na Bena Maria spune: "Doamna (Oană Elena-Mara n.n.)

spune că dacă scazi numărul de animale să ți se ia

pășunea"

Secretarul general spune: "Vă rog să nu discutăm toți
odată pentru că nu ne vom înțelege"

D-nul Gărgărici Dumitru spune: "Am zis că dacă scriem

între 0,3 și 0,8, să lăsăm o marjă"

D-nul Todea Ioan-Radu spune: "Dar noi nu avem

Amenajamentul pastoral deocamdată."

D-na Oană Elena-Mara spune: "Avem amenajamentul pe

anul acesta, la anul se va modifica amenajamentul, există
prevedere în documentație că se va updata

documentația în funcție de amenajamentul pastoral, de

la anul"

D-nul Gărgărici Dumitru spune: "Vă garantez eu că
amenajamentul care este acum în studiu nu se va aproba

la anul"

D-na Oană Elena-Mara spune: "Păi ar fi și bine să nu se

întâmple asta"

D-nul Gărgărici Dumitru spune: "Nu se întâmplă așa

ceva"

Secretarul general spune: "E o mare diferență între a se

aproba sau a fi gata"

D-na Oană Elena-Mara spune: "Mă rog, dar nu vorbim

despre asta acum. Oricum avem foarte mult de vorbit.

Haideți ca să..."

D-nul Gărgărici Dumitru spune: "Haideți ca să stabilim la

https://emol.ro/bunesti-bv/sedinte-consiliul-local/procese-verbale/38134/#! 8



eMOL - Comuna Bunești - 6.6. Procesele-verbale ale ședințelor autorității deliberative08/07/2026, 12:28

punctul ăsta ce adăugăm"

Secretarul general spune: "Deci, conform contractului,

fermierul care închiriază pășune, are obligația de a

pășuna animalele declarate. Încărcătura aceea."

D-nul Munteanu Ioan-Daniel spune: "În contract scrie că
trebuie să asigure exploatarea prin pășunat. În acest

scop locatarul trebuie să asigure încărcătura minimă de

0,3"

D-na Oană Elena-Mara spune: "Da, exact. Nu e bine"

D-nul Volpicelli Stefano spune: "Păi nu e bine"

D-nul Chiș Ioan spune: "Ascultați-mă puțin! Acolo e o

chestie legislativă care spune în felul următor: între 0,3 și

0,8, nu specifică că ai doar 0. Eu de exemplu, dacă am 0,8

încărcătura per hectar, pot să mă duc cu două oi pe

hectar, și celelalte până la 0,8 UVM ă le țin acasă.

Conform contractului, sunt obligat să am 0,8 pe ce am

luat contractul, baza legală"

D-na Oană Elena-Mara spune: "Păi da, dar din contract

nu reiese asta. Dacă eu încerc, nu știu, de exemplu să
reziliez contractul ăsta pentru că tu ți-ai luat 0,8 sau 1

UVM, așa, și tu ai ajuns la 0,3, eu nu am cum să te

sancționez dacă tu ai ajuns la 0,3."

D-nul Chiș Ioan spune: " Adică trebuie să repecți
încărcătura, baza legală pe care ți-ai luat contractul. Dar

poți merge în pășunat și cu mai puțin de 0,8, cât vrei, cu

condiția să le am acasă"

D-na Oană Elena-Mara spune: "Da, exact. Nu scrie nicăieri

în contract și practic nu pot să sancționez dacă cineva a

vândut două treimi din animale, da?, peste noapte, și și-a

luat teren pe plus două treimi, asta nu e specificată"

D-nul Chiș Ioan spune: "Să se specifice în contract!"

D-na Marin Oana-Camelia spune: "Acolo pot fi și alte

situații, de sănătate. Adică sunt și cazuri în care, Doamne

ferește, sunt tot felul de boli. Să fie un termen acolo de 3-
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6 luni în care omul să poată să și le cumpere înapoi

animalele. 

D-nul Radu Cristian-Vasile spune: "Păi așa am propus în

regulament. Așa am propus. Doar că după cum vedeți, nu

putem să votăm aia, dar acum discutăm un nou

regulament. Noi am zis că votăm contractul cadru așa

cum e în lege și prețul așa cum e în amenajament, iar

acum avem altceva în față."

D-na Oană Elena-Mara spune: "Da, asta e problema"

D-nul Chiș Ioan spune: "Da, haideți să-l facem, să
mergem etapizat, să le parcurgem, că altfel iarăși nu

facem nimic"

D-nul Volpicelli Stefano spune: "Cum putem modifica?"

D-na Oană Elena-Mara spune:  "Deci puteți să menționați
în procesul verbal și să modificați documentația,

documentația de atribuire, studiul de oportunitate și

contractul de închiriere în consecință, cu prevederea că
dacă se modifică numărul de animale, proporționalitatea,

procentul...."

D-nul Radu Cristian-Vasile spune: "Dacă se modifică
numărul de animale pentru care a semnat contractul,

atunci se va face act adițional și i se va lua din teren."

D-nul Chiș Ioan spune: "Ceea ce facem noi acum este

valabil doar pentru anul acesta că de anul viitor o să intre

amenajamentul pastoral cu legea pe care va trebui să o

punem în aplicare. Deci asta e strict pentru anul ăsta, ce

facem acum."

D-nul Gărgărici Dumitru spune: "Doamna Mara, nu ar fi

corect, la ce spuneți dumneavoastră, să adăugăm și un

termen? Adică dacă în șase luni de zile, dacă și le-a

completat?"

D-na Oană Elena-Mara spune: "Da"

D-nul Radu Cristian-Vasile spune: "Da. E ok"

D-na Marin Oana-Camelia spune: "Pentru că poate să
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vină și boală"

D-nul Volpicelli Stefano spune: "Oricum, în fiecare an se

numără"

D-na Oană Elena-Mara spune: " Boala și toate molimele

care vin sunt cazuri de forță majoră, cazuri care sunt

prevăzute de lege oricum."

D-na Marin Oana-Camelia spune: "Adică să fie prevăzut

că dacă omul respectiv, fermierului îi mor animalele, îi

mai luăm și terenul? Adică l-am băgat în faliment de tot.

Să aibă un termen să adune înapoi animalele."

D-nul Chiș Ioan spune: "Deci sunteți de acord cu

termenul acela, propus de colega?" 

D-na Bena Maria zice: "Deci eu zic, în fiecare an se fac

numărători, și în funcție de numărătoare"

D-na Viscrean Cătălina-Rodica spune: "Dar să se facă pe

bune numărătorile"

D-na Oană Elena-Mara spune: "Ce vrem să nu se

întâmple aici este ce știm că s-a întâmplat în trecut,

repectiv să nu îți iei contract pentru 1000 de oi și să
rămâi cu 300 de oi după patru zile cu care să iei același

teren pentru următorii 10 ani. Corect? Asta e! Suntem toți
de acord?"

D-nul Todea Ioan-Radu spune: "Deci am trecut de

subiectul ăsta? Trebuie supus la vot?"

D-nul Chiș Ioan spune: "Nu. Haideți să mergem mai

departe."

Secretarul general spune: "Am notat"

D-na Oană Elena-Mara spune: "Da? Și asta să fie corelată
documentația, trebuie studiul de oportunitate."

Secretarul general spune: "Acestea vor fi înregistrate"

Se continuă cu citirea studiului de oportunitate (Anexa 1)

.

D-nul Todea Ioan-Radu spune: "Dar aici aș vrea să
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intervin! Nu așa am rămas? Nu am stabilit că rămânem

cu prețul chiriei care a fost înainte?"

D-nul Chiș Ioan spune: "Nu se poate"

D-na Bena Maria spune: "Nu se poate" 

D-nul Todea Ioan-Radu spune: "Iar respectăm

amenajamentul pastoral care de fapt nici nu e făcut la noi

în zonă?"

D-na Pălășan Roxana  spune: "Ba da, mai este valabil anul

acesta. Dar pentru că nu puteți vota prețul. Am discutat.

Ai lipsit"

D-nul Todea Ioan-Radu spune: "Am lipsit la lecția asta.

Patru! Și încărcătura de masă verde la hectar cine o

calculează?"

D-na Oană Elena-Mara spune: "Tot amenajamentul"

D-nul Todea Ioan-Radu spune: "Ăla-i făcut aiurea!

Amenajamentul ăla e fictiv!"

D-nul Chiș Ioan spune: "E făcut dintr-un birou, l-a făcut

așa pe repede înainte"

D-nul Todea Ioan-Radu spune: "Vă dau un exemplu! Sunt

parcele unde avem 9 tone la hectar și o sa avem parcele

cu 2 tone la hectar."

D-nul Chiș Ioan spune: "Dar am discutat asta în ședința
trecută. Dacă iei amenajamentul o să vezi diferențe în

terenul în care ești. Deci prețul pe care îl punem noi

acum fermierilor e un preț fals, conform

amenajamentului, care e făcut așa, dintr-un birou, fără a

face nici un studiu. Făcut, semnat, ștampilat și i-a dat

drumul. Hai să fie amenajament! Iar dacă vă amintiți
bine, stimați colegi, l-am și respins în urmă cu câțiva ani."

D-nul Radu Cristian-Vasile spune: "Din același motiv: că
nu s-a făcut nici o piață de probă"

D-nul Todea Ioan-Radu spune: "Eu știu că trebuie piețele

alea de probă care e o durată de pășunat, după aia se
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calculează"

D-nul Radu Cristian-Vasile spune:   "Putem să respingem

încă o dată amenajamentul"

D-na Pălășan Roxana   spune: "Deci din prețul ăsta care

vine, până la jumătate poți să scazi"

D-nul Radu Cristian-Vasile spune: "Dar și așa vor fi prețuri

minim 150 lei și maximum, din ce am văzut eu pe tabel,

385 lei"

D-na Oană Elena-Mara spune: "Până anul viitor când vor

fi alte prețuri"

D-nul Radu Cristian-Vasile spune:  "Și când vom reveni la

aceeași situație"

D-na Pălășan Roxana   spune: "Poți să scazi până la

jumătate dacă îți faci lucrări de întreținere"

D-nul Chiș Ioan spune: "Ba da, așa e. Dar mă amuz pe

chestia că e făcut fictiv amenajamentul ăla și acum

suntem punși în situația ... Haideți vă rog să vorbim pe

rând. Suntem puși în situația în care pe repede înainte,

hai să dăm contracte"

D-nul Todea Ioan-Radu spune: "Trebuie să respectăm un

amenajament care e făcut asa..."

D-na Oană Elena-Mara spune: "Exact așa"

D-na Viscrean Cătălina-Rodica spune: "Unde ai iarbă
bună, plătești mai puțin"

D-na Oană Elena-Mara spune: "Dacă tot am pus o

paranteză, cred că ar trebui demarate lucrările pentru

amenajament"

Secretarul general spune: "La amenajament se lucrează
de mai bine de 6 luni. Bineînțeles că se lucrează"

D-nul Todea Ioan-Radu spune:   "Unde sunt piețele de

probă? Eu aș vrea să le văd și piețele de probă!"

D-nul Chiș Ioan spune: "Dar când se pun?   Care sunt

perioadele?"
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D-nul Todea Ioan-Radu spune:   "Trebuia să înceapă
piețele"

Secretarul general spune:  "În mai trebuie să înceapă. Nu

discutăm acum problema aceasta"

D-nul Chiș Ioan spune: "Haideți să mergem mai departe

Și amenajamentul care va fi făcut și trebuie să-l aprobăm

în 2026, și ăla va fi făcut cum a fost făcut celălalt"

D-nul Todea Ioan-Radu spune: "Îl refuzăm direct"

D-nul Radu Cristian-Vasile spune: "Nu avem voie să îl

refuzăm! Suntem obligați să îl votăm."

D-nul Chiș Ioan spune: "Nu-l votăm, pentru că nu e legal.

Dacă nu-l faci legal, cu tot ce trebuie...."

Secretarul general spune: "Deci ca să lămurim, vă rog

frumos, deci ca să lămurim problema amenajamentului

pastoral, grupul de lucru v-a invitat special, când va veni

în teren, să veniți!"

D-nul Radu Cristian-Vasile spune: "Dar a făcut piețe de

probă?"

Secretarul general spune: "Nu a venit în teren încă"

D-nul Radu Cristian-Vasile spune: "Și dacă se pășunează
acum terenul ce se întâmplă? Mai este corectă
măsurătoarea pe care o fac ei?"

D-nul Gărgărici Dumitru spune: "Foarte corect"

D-nul Radu Cristian-Vasile spune:   "Foarte bine! Să
vedem"

Secretarul general spune: "Am spus, avem acolo un grup

de lucru care va veni. Eu nu sunt în măsură să..."

D-nul Chiș Ioan spune: "Haideți să trecem mai departe

domnul secretar"

Secretarul general spune: "Dacă vreți să deviem discuția,

o putem devia."

D-nul Chiș Ioan spune: "Astea sunt prețurile și asta e
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situația."

D-na Oană Elena-Mara spune: "Sunt de acord să nu

deviem discuțiile la nesfârșit. Ideea e că tot timpul

jungem pe ultima sută de metri, strânși cu menghina și

puși în niște situații foarte delicate, cu niște documentații
stufoase în față și știți foarte bine că e foarte greu să ne

asumăm că nu dăm terenuri la fermieri și o să găsim o

cale împreună, dar nu tot timpul trebuie să ajungem în

punctul în care, numai așa, trebuie să adoptăm niște

documente ..."

D-na Pălășan Roxana  spune: "Dar asta am discutat"

D-nul Chiș Ioan spune: "Am discutat. Vă amintiți în luna

ianuarie când v-am zis haideți să demarăm totul și a zis

avem timp. Uite că suntem în situația in care riscăm să nu

mai putem face subvenția. Și v-am zis în luna ianuarie,

haideți să facem, nu că avem timp. O dată am avut timp

prea mult, pe urmă nu am avut secretar și acum ne

batem capul. Haideți să mergem mai departe!"

D-na Oană Elena-Mara spune: "Mergem mai departe

acum, da. Dar nu o să meargă tot timpul așa"

D-nul Chiș Ioan spune:   "Mergem mai departe și facem

niște gafe monumentale de dragul să ajutăm fermierii să-

și ia terenurile, să-și facă contracte și așa mai departe."

D-na Pălășan Roxana   spune: "Situația era aceeași, și

dacă începeai în ianuarie."

D-nul Chiș Ioan spune: "Nu era aceeași pentru că nu

eram..."

D-na Oană Elena-Mara spune: "Cum să fie aceeași dacă
începeam în ianuarie?"

D-nul Chiș Ioan spune: "Păi nu aveam nici unul contract și

nu aveam nici cereri depuse."

D-na Oană Elena-Mara spune:  "Vă dați seama că citim o

documentație care a apărut acum 3-4 zile și corectăm pe

ea în ultima ședință în care trebuie să o și votăm. Asta e
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ce facem, asta e normal? Documentație care a apărut în

Emol azi-dimineață."

D-nul Chiș Ioan spune: "Și noi la ora 12 avem ședință"

D-na Oană Elena-Mara spune: "E normal pentru niște

consilieri care trebuie să adopte o legislație pentru 10 ani

de zile."

Secretarul general spune: "Această documentație a fost

pusă în Emol vineri!"

D-na Oană Elena-Mara spune: "Vineri era incomplet! Am

descărcat ce era vineri! E cu totul alta astăzi, sunt

modificări pe ea."

Secretarul general spune: "Am făcut modificările conform

solicitărilor pe care le-am avut"

D-na Oană Elena-Mara spune: "Bine, înțeleg, dar și vineri

este al 12-lea ceas. După ce ultima oară am zis că votăm

doar un contract cadru, și înțeleg că acum lucrăm pe ea și

o să ajungem la o concluzie și o să o adoptăm, pentru că
există niște fermieri, cu niște consecințe, cu niște

subvenții. E clar pentru toată lumea că asta vom face, dar

nu poate să funcționeze așa un consiliu local, la nesfârșit.

Trebuie să schimbăm modalitatea asta. Trebuie să avem

documente."

Secretarul general spune: "Eu asta spun de când am venit

în funcție. Puneți toți armele jos și haideți să stăm de

vorbă. bun. Considerați că putem continua cu lectura?

D-na Oană Elena-Mara spune: "Da. Sigur."

Se continuă cu citirea Studiului de oportunitate (Anexa 1).

La stabilirea termenelor pentru plata chiriei, 

D-nul Todea Ioan-Radu spune: "Aici schimbăm, punem să
rămânem?...."

D-na Viscrean Cătălina-Rodica spune: "Nu, că așa a fost și

înainte, că altfel nu dădea adeverință să depui la APIA"

D-na Bena Maria spune: "Dar pentru anul respectiv nu ai
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datorii. Deci nu se poate numai dacă ai datorii vechi."

D-nul Chiș Ioan spune:   "Poți să ai datorii la primărie,

adeverința APIA e obligată primăria să ți-o dea. Plata

chiriei e făcută 31 martie probabil pentru cei 10% care...

reducerea respectivă" 

D-na Marcu Anica spune: "Eu propun iunie-noiembrie.

Este în regulă 30 iunie?"

Secretarul general spune: "30 iunie - 30 noiembrie?"

D-nul Chiș Ioan spune: "Da. Lăsați-o așa: iunie-noiembrie"

D-nul Volpicelli Stefano spune: "30-70 sau 50-50?"

(procentele stabilite pentru plata ratelor n.n)

D-na Oană Elena-Mara spune: "În contractul cadru scrie

30% prima și 70% a doua. Hai să nu modificăm

procentele. Și asta voi știți, în funcție de APIA, ce vă cere"

D-nul Chiș Ioan spune: "E clarificată și chestiunea asta: 30

iunie și 30 noiembrie."

Se continuă lectura Studiului de oportunitate (Anexa 1).

Cu privire la indexarea după indicele de inflație - 

D-na Bena Maria spune: "Chiria sau impozitul?"

D-na Marcu Anica spune: "Dar aici este o legislație care

ne obligă la asta? Atunci anual va crește. Păi aici nu e ok.

D-na Oană Elena-Mara spune: "Dar tot trebuie să crească
cu rata inflației"

D-na Marcu Anica spune: "Nu este! Eu nu sunt de acord

cu asta!"

D-nul Chiș Ioan spune:   "Păi cum să nu fiți de acord cu

legea națională? Nu sunteți de acord cu o lege, d-na

Marcu?"

D-nul Gărgărici Dumitru spune: "Asta rămâne așa. Hai, dă
drumul mai departe!"

D-na Oană Elena-Mara spune: "Păi nu avem cum să
umblăm la asta! Rata inflației nu e ceva ce depinde..."
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D-nul Chiș Ioan spune: "Sigur că da, în funcție de inflație"

Se continuă citirea Studiului de oportunitate (Anexa 1) 

Cu privire la încărcătura minimă

D-nul Radu Cristian-Vasile spune: "Aici am zis că să
mențină încărcătura din contract"

Secretarul general spune: "Exact"

D-na Marcu Anica spune: "Deci eu vreau să fac o

precizare la asta , încărcătura cu ce se bate cap în cap cu

ce zice APIA. O să votez împotrivă. Votez împotrivă."

D-nul Radu Cristian-Vasile spune:  "Păi când o să fie vorba

de Viscri, dumneavoastră nici nu votați!"

D-na Oană Elena-Mara spune: "Sau votați, dacă vreți!"

D-na Marcu Anica spune:   "Bine. Nu am cerut părerea.

Am spus. Nu am dreptul să îmi spun opiniile?"

Se continuă lectura Studiului de oportunitate (Anexa 1) .

Cu privire la modalitatea de atribuire:

D-na Oană Elena-Mara spune: "Da. Nu asta!"

D-na Bena Maria spune: "Dacă e atribuire directă, atunci

nu se mai licitează"

Secretarul spune: "Vreau să știu!. Am discutat asta, știm

care e poziția, vreau să știu cum vreți modificarea!"

D-nul Chiș Ioan spune: Scoatem chestia aia din

documentație"

D-na Oană Elena-Mara spune: "Cum atribuim? Asta e

întrebarea! Cum facem atribuirea?"

D-nul Gărgărici Dumitru spune:  "Direct"

D-nul Radu Cristian-Vasile spune:   "E formulat acolo, in

documentul meu"

D-nul Chiș Ioan spune: "În funcție de încărcătură, fiecare

își menține terenul care l-a avut pentru că la APIA

majoritatea fermierilor au avut pachete, nu poți să le iei
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terenul, să iei terenul unuia să îl dai altuia. Dacă are

încărcătura de animale, își menține suprafața de teren."

D-nul Todea Ioan-Radu spune: "Cei care au deținut teren

până acum"

D-nul Chiș Ioan spune: "Cei care nu au deținut își vor lua

teren pentru că teren există suficient. S-au făcut

numărători, există suficient de a ieșit media de 0,80 "

D-nul Radu Cristian-Vasile spune:   "Eu am zis așa:

fermierilor declarați eligibili li se vor atribui în mod

prioritar parcelele de teren pe care le-au avut deja

închiriate cu adaptarea suprafeței conform principiului

proporționalității și în ordinea priorității stabilite de lege.

Loturile rămase disponibile vor fi atribuite solicitanților

care conform principiului proporționalității au dreptul la

suprafețe mai mari decât cele care le-au avut și

solicitanților care nu au mai avut contracte de închiriere.

Deci toată lumea care a avut primește unde a avut, restul

se împarte la ceilalți."

D-nul Gărgărici Dumitru spune: "E în regulă"

Se continuă lectura Studiului de oportunitate  (Anexa 1) 

Se dă citire Documentației de atribuire (Anexa 2)

D-na Oană Elena-Mara spune: "Numai puțin! La punctul

e), la principiul priorității de atribuire, noi am stabilit data

trecută că impozitele trebuie achitate la zi, nu și taxele -

gunoi, apă. Asta am stabilit, că nu trebuie achitate pentru

atribuire, dar ma rog..."

D-nul Volpicelli Stefano spune: "Dacă rămâne așa, nu-i

bine"

Secretarul general spune: "Bifat"

Cu privire la documentația de atribuire:

D-na Oană Elena-Mara spune: "Și asta este, procedural..."

D-nul Radu Cristian-Vasile spune:   "Ce documentație îți
mai trebuie dacă oamenii au depus deja cereri?"
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Secretarul general spune: "Asta trebuie să iasă"

D-na Oană Elena-Mara spune: "Și toate astea din spate,

că în spate au o grămadă: împuternicire, cerere de ofertă,

există o grămadă de cereri care în toată documentația
scrie că trebuie prezentată acum în plic închis și așa mai

departe. Asta înseamnă că trebuie reluată toată
procedura prin care fiecare depune cerere, ceea ce, da,

nici nu știu dacă mai e timp. Pe de altă parte, oricum

avem o problemă că ulterior depunerii cererii nu

adoptăm o întreagă, dar mă rog, iar ajungem la aceleași

discuții. Deci trebuie simplificată asta, documentația.

Trebuie formulat în sensul în care, în baza cererilor

depuse până la data de, sau conform anunțului primăriei,

nu știu cum formulați, astfel încât să se ia în calcul

cererile care au fost deja depuse până pe 15 martie, nu?"

D-nul Radu Cristian-Vasile spune: "Sau conform

dispoziției..."

D-nul Chiș Ioan spune:   "Eu zic că modalitatea cea mai

simplă care a fost până acum de s-a împărțit terenul, deci

acum avem toate stabilite, și pe baza cererii se împart

suprafețele de teren."

D-nul Gărgărici Dumitru spune: "Pe baza cererii și pe

baza numărătorii"

D-na Bena Maria spune:  "Acum e târziu, dar ca referință
trebuia să se ia 1 ianuarie, și atunci nu mai exista..."

Secretarul spune: Iar nu puteam, pentru că nu așa zice

legea. Legea zice care le au înscrise, nu zice care le aveau

înscrise la data de ..."

D-na Viscrean Cătălina-Rodica spune:  "Dar noi puteam să
punem o dată de referință"

D-nul Chiș Ioan spune: "Păi înainte cum s-a putut? Și

înainte era referință"

D-na Bena Maria spune:  "Asta a fost așa, ca o paranteză

Secretarul general spune: "Nu mă întreba pe mine ce a
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fost înainte! Am mai avut discuția asta! Nu mă întrebați
pentru ce s-a făcut acum 10 ani!"

D-na Oană Elena-Mara spune: "Eu nu vroiam aici să creez

o polemică. Era strict procedural, că se contrazice cu ce

cereri sunt și ne încurcăm."

Secretarul general spune: "Da, deci va trebui modificată
asta, e clar."

Se continuă citirea Documentației de atribuire (Anexa 2)

D-na Bena Maria spune: "Domnul Anghel, la perioada de

închiriere, dacă noi închiriem acum în aprilie sau în mai, o

să avem 10 ani până în aprilie sau mai? Nu-i normal!"

Secretarul general spune: "Se va termina pe 31

decembrie."

D-na Bena Maria spune: "Numai că ați zis că de când se

închiriază, 10 ani."

PAUZĂ

Cu privire la condițiile specifice în vederea atribuirii

directe:

D-nul Radu Cristian-Vasile spune: "Nu au solicitat

suprafață. În funcție de numărul de UVM-uri pentru care

au fost depuse cereri."

D-na Oană Elena-Mara spune:   "Funcție de numărul de

UVM-uri numărate!"

Secretarul general spune: "... rezultate în urma

inventarierii"

D-na Bena Maria spune: "Oricum trebuia să fie o

concordanță între ce o cerut și ce s-a numărat"

D-nul Voplicelli Stefano spune: "Si asta trebuie sterse.

Imozitele, nu taxele"

Secretarul general spune: "De la taxele locale?"

D-na Oană Elena-Mara spune: "Nu! Să nu aibă restanțe
de plată la impozite. Dar putem să revizuim și să votăm
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din nou dacă vreți să fie cu plata gunoiuluiși a apei și a

tuturor..."

D-nul Chiș Ioan spune: " Nu ai dreptul"

D-nul Radu Cristian-Vasile spune: "Rămân doar

impozitele"

Cu privire la clauzele de încetare a contractului de

închiriere:

D-na Oană Elena-Mara spune: "Prin neasigurarea

încărcăturii pentru care s-a semnat contractul!"

D-nul Radu Cristian-Vasile spune: "Aici aș adăuga și ale

amenajamentului pastoral. Contractuale și ale

amenajamentului pastoral"

D-na Oană Elena-Mara spune: "Practic, peste tot unde

apare 0,3 trebuie corelat, să apară optim"

Cu privire la situația în care va rămâne pășune

neatribuită - 

Secretarul general spune: "Vreți să scoatem, da?"

D-nul Chiș Ioan spune: " Păi nu o să rămână, nu? Dacă
inventarierea a fost făcută și s-a dat UVM , s-a calculat

0,80. În mod normal, nu cred că își retrage nimeni

cererea."

Secretarul general spune: "Tăiem?"

D-nul Radu Cristian-Vasile spune: "Da, da"

D-na Oană Elena-Mara spune: "Deci nu există varianta în

care există varianta asta?"

D-nul Radu Cristian-Vasile spune: "Nu, nu"

Cu privire la procedura de licitație publică pentru

pășunea rămasă neatribuită - 

D-nul Radu Cristian-Vasile spune: "Asta lăsăm sau nu?"

D-nul Volpicelli Stefano spune: "Nu"

Secretarul general spune: "Și dacă rămâne neatribuită?"
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D-na Bena Maria spune: "Dacă de exemplu, un fermier,

mă refer la oi, că la vaci e mai simplu, deci, crotaliile pe

care el le-a prezentat, dacă nu corespund cu medicul, ce

facem în situația respectivă?"

D-nul Radu Cristian-Vasile spune: "Păi i se ia pășunea,

dar..."

D-na Bena Maria spune: "Deci nu i se face contract."

D-nul Chiș Ioan spune: Păi cum să nu corespundă, că nu

înțeleg"

D-na Viscrean Cătălina-Rodica spune: "am văzut în Criț, la
.. cum ați spus? la Turba"

D-nul Radu Cristian-Vasile spune: "Acolo într-adevăr, scrie

pe procesul verbal, dar asta comisia de atribuire decide

dacă i se dă sau nu. Deci acolo nu primește de la început.

Doar după ce s-a stabilit care sunt eligibili, atunci se

împarte toată pășunea.

D-nul Chiș Ioan spune:  "Comisia de atribuire are rolul să
ia toate cererile să le verifice"

D-na Bena Maria spune: "Totuși trebuie să corespundă!

Eu ni zic toate crotaliile, dar mare parte trebuie să
corespundă cu ce e la medic! Un animal-două în plus sau

în minus, astea sunt, că se mișcă animalul, nu e o

problemă, dar nu mi se pare corect, au adus acum nu

știu câte, să le aibă la număr"

D-nul Radu Cristian-Vasile spune: "Păi au intrat la oameni

care le-au arătat animalele în grădină și au zis sunt acolo,

numără-le, dar nu au văzut nici un crotaliu!

D-nul Gărgărici Dumitru spune: "Eu nu înțeleg un singur

lucru. Hai să zicem că un animal nu are un crotal, pentru

că doctorul nu a venit să i-l pună. E clară treaba! Dacă are

alt număr, aia nu mai înțeleg"

D-na Bena Maria spune:  "Și sunt situații, nu?"

D-nul Radu Cristian-Vasile spune: "Au fost, da"
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D-na Bena Maria spune: "Adică să fie cât de cât corect,

pentru restul"

D-nul Chiș Ioan spune: "Trebuie specificat pentru fiecare

la numărătoare unde sunt situațiile de genul și comisia

de atribuire să decidă ei"

D-na Bena Maria spune: "Dacă crotalul nu corespunde,

pe animalul ăla nu ia pășune"

D-nul Radu Cristian-Vasile spune:   "Da, sunt unii care nu

au deloc"

D-na Bena Maria spune: "Atunci nici nu trebuia să-și facă
cerere"

D-nul Radu Cristian-Vasile spune: "Nu li se aprobă
cererile"

D-nul Gărgărici Dumitru spune: "Că așa se plimbă
animalul de colo-colo"

D-nul Todea Ioan-Radu spune: "Va rămâne pășunat și

atunci trebuie să rămână o cale...."

D-nul Radu Cristian-Vasile spune: " Nu va rămâne! Doar

după ce vedem cei care rămân eligibili, se împarte tot la

ăia"

D-na Oană Elena-Mara spune: "Păi și ok! Și după ce

vedem care sunt cei eligibili se împarte tot la ăia?

D-nul Chiș Ioan spune: "Se face un alt... probabil crește

de la 0,80 la 0,82"

D-nul Volpicelli Stefano spune: "Exact, o să crească un

pic"

D-na Oană Elena-Mara spune: "Dar poate să rămână și

dacă nu rămâne pășune, de ce ne ..."

D-nul Radu Cristian-Vasile spune:   "Asta înseamnă că și

dacă cineva vine înapoi și renunță , de acum înainte vom

da 10 ani prin licitație"

D-na Bena Maria spune: "Ce rămâne"
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D-nul Radu Cristian-Vasile spune: "Sau ce se eliberează.

Ceea ce iar nu e corect față de cei care vin și au..."

D-na Bena Maria spune:  "Dar poate vin fermieri noi"

D-na Oană Elena-Mara spune:   "Ar trebui să existe

prevederi , și în regulamentul tău erau, cu privire la ce se

întâmplă dacă se eliberează ca urmare a rezilierii unor

contracte pe parcursul derulării celor 10 ani. Ce se

întâmplă cu terenul respectiv, că nu există menționat și

ar trebui să existe. Ce se întâmplă cu el, cu terenul ăla?

Camelia (Marin Oana-Camelia n.n) era în situația asta,

tocmai zicea anii trecuți, în care a depus cerere și nu mai

era teren, dar dacă era și vine altul nou în timpul celor 10

ani și se eliberează teren, asta trebuie prevăzut"

D-nul Chiș Ioan spune: "În urmă cu doi ani, în aceeași

situație a fost domnul Buciumean cu doamna Bena, și

peste domnul Buciumeanacolo, vecinul a luat Cozma,

care nu avea teren , venită din Bunești și a luat la

Meșendorf lângă domnul Buciumean și dumneavoastră
ați luat terenul vecin acolo, al domnului Cojocaru."

D-na Oană Elena-Mara spune: " Păi da, și asta în baza a

ce? Dar mă rog, asta e altă discuție. Dar ce se întâmplă în

situația asta care se pare că există?"

D-na Pălășan Roxana spune: "Solicitanții își depun

cerere..."

D-na Oană Elena-Mara spune: "Păi asta trebuie scris"

D-nul Chiș Ioan spune: "Trebuie menționat acolo.

Prioritari sunt vecinii în cazul în care au efectivul de

animale."

D-na Oană Elena-Mara spune: "Cred că fermierii noi ar

trebui.."

D-na Marin Oana-Camelia spune: "Și după aia, ce

rămâne, vecinii. Sincer, așa mi se pare corect.  Am mai

discutat și în trecut "

D-na Bena Maria spune: "Au mai fost și situații în care s-
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au vândut animalele și s-a luat și pășunatul"

D-nul Chiș Ioan spune: "Era o clauză în contract, de

exemplu, dacă cineva cumpără o exploatație în

întregime, îi preia și contractul. Îi revine și contractul care

îl are. Cum am avut eu la All Vision, cînd am luat oile. Și

nu numai eu, pentru că sunt mai mulți în situația care au

preluat. Mathias (Wagner n.n.) a preluat de la .... și de la

Bălica (Ioan n.n.) și mai erau încă câteva persoane în

comună"

D-na Oană Elena-Mara spune: "Zici că tot noi hotărâm în

consiliu, dar noi hotărâm pe baza unei documentații.
Dacă documentația rămâne așa, noi nu putem hotărî

când vine cineva cu o cerere nouă pentru că există teren

nou. Noi putem să hotărâm doar că pășunea aia rămasă
va trebui scoasă, dată pe procedură de licitație
publică.Nu o să putem să o atribuim, pentru că asta scrie

în documentație în punctul ăsta. Dacă vrem să facem

altfel și să o atribuim tot direct, dacă rămâne în decursul

celor 10 ani, trebuie menționat asta în documentație."

D-nul Chiș Ioan spune: "Părerea mea, haideți să
menționăm, în cazul în care se vând animalele dintr-o

exploatație unui cetățean din comună, acela are

prioritate să i se dea, să i se atribuie terenul respectiv, că
de fapt îi ia animalele alături de contract."

D-nul Gărgărici Dumitru spune: "Mi se pare normal, ca

dacă a cumpărat animalele..."

D-nul Chiș Ioan spune: "Așa a fost și până acum și a fost

ok"

D-na Bena Maria spune: " Și pentru fermierii noi!"

D-na Marcu Anica spune: "Trebuie avut în vedere"

D-na Oană Elena-Mara spune: "Eu zic că ar trebui, dacă
rămâne teren, dacă se eliberează teren pe parcursul

celor 10 ani, ar trebui să se atribuie pe aceeași procedură
pe care se atribuie și în momentul acesta. Adică trebuie

reluată procedura de atribuire prin același mod, de
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acum."

D-nul Radu Cristian-Vasile spune: "Adică se pune anunț
pe site-ul primăriei, se înscrie și atunci ..."

D-nul Gărgărici Dumitru spune: "Dar cu mențiunea

fermierul să fie din localitate"

D-na Viscrean Cătălina-Rodica spune: "Da, dar dacă este

fermier și cumpăr eu oi de la tine, pe răspunderea mea

mi le cumpăr. că normal, dacă e unul nou, are și el

prioritate, că nu are nimic"

D-nul Radu Cristian-Vasile spune: "După lege, prima dată
sunt asociațiile și după aia. După lege, așa este"

D-na Oană Elena-Mara spune: "Hai că îl bulversăm pe d-

nul Anghel! Ce scrie d-nul Anghel până la urmă, că na..."

D-na Marcu Anica spune:   "Pentru cei noi se atribuie ca

și..."

D-nul Chiș Ioan spune: "Părerea mea, deci dacă se vând

animalele în comună și omul își vinde integral

exploatația, cel care cumpără animalele să îi preia și

terenul. Așa a fost și până acum și eu zic că e ok."

D-nul Todea Ioan-Radu spune: "Problema era cu

surplusul de pășunat"

D-na Oană Elena-Mara spune: "Nu. La împărțire acum nu

există surplus de pășunat. Pe parcursul derulării, dacă se

renunță. Pe viitor."

D-nul Chiș Ioan spune: "Dacă vinzi animalele la abator

sau așa, prioritar e vecinul, că e lângă tine."

D-na Marin Oana-Camelia spune: "Nu prioritar e cine nu

are deloc"

D-nul Chiș Ioan spune: "Cine nu are deloc. Eu zic că nu

vine unul, dacă patru persoane care nu au teren și

împarți 30 hectare la 4 persoane, du-te și pășunează 30

de hectare, fără acces la apă, ce faci?"

D-na Marin Oana-Camelia spune: "Dar ar trebui ca fiecare
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să aibă drepturi egale, nu?"

D-nul Chiș Ioan spune:"Normal, în mod normal așa e,

numai că din punct de vedere al reliefului trebuie să ne

adaptăm în funcție de apă, în funcție de trecere, în

funcție de... sunt mai multe condiții. Trebuie să te

adaptezi în funcție de teren, de suprafață

D-na Oană Elena-Mara spune:" Păi uite de exemplu o

situație, pe care am fi putut în condiții normale să o

supunem la vot și să luăm o decizie ori așa, ori așa, dar

nu suntem în niște condiții ideale și nu putem să facem

asta. Așa că la mica înțelegere trebuie să găsim o soluție."

Secretarul general spune: "Deci partea cu licitație
dispare?"

D-nul Chiș Ioan spune: "Dispare"

D-na Oană Elena-Mara spune: "Da"

D-na Marcu Anica spune: "Trebuie avuți în vedere cei care

vin din urmă"

Secretarul general spune: "Calendarul îl vom adapta la

situația...?"

D-na Oană Elena-Mara spune: "Da. La situația reală, cu

cererile depuse "

D-nul Chiș Ioan spune: "Și încă o chestiune. Nu cred că
vine vreunul să-și ia nu  știu câte zeci sau sute de animale

în condițiile în care el nu are în proprietate teren, să se

bazeze pe terenul care i-l va da primăria."

D-na Marcu Anica spune: "Asta nu putem îngrădi noi"

D-nul Chiș Ioan spune: "Păi nu poți, nu putem, dar..Dacă
vinzi la abator, îți ia vecinul, dacă e interesat și are

animale mai multe. Haideți să trecem mai departe"

D-na Oană Elena-Mara spune: "La punctul 12 de la

contestații scrie așa: Încheierea contractului/contractelor

de închiriere în termen de cel mult 5 zile lucrătoare de la

epuizare termenului de la punctul 12 și ăsta este punctul
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12. Aici nu știu ce vrea să zică."

Secretarul general spune: "Cred că e vorba de punctul 8,

de la Ședința de atribuire"

D-na Oană Elena-Mara spune:  "Ok. Trebuie corelat acolo.

Punctul 12 nu are sens."

Secretarul general spune: "Condițiile de participare sunt

cele pe care le-am citit din Anexa 1, cu proceduri, cu

actele care trebuie, cu declarațiile. Putem să le reluăm, cu

documentele care au fost prezentate."

D-nul Chiș Ioan spune: "Aceeași treabă, nu?"

Secretarul general spune: "Documentele care au fost

prezentate în cerere, în dosarele de închiriere depuse."

D-nul Chiș Ioan spune:  "N-are nici un sens"

D-na Oană Elena-Mara spune: "Aici, la condițiile de

participare, aici trebuie corelată încărcătura minimă, pe

rândul trei, pe pagina 13, și apoi, solicit formularul

numărul 5, ăsta nu știu ce formular este, asociația solicită
pășune în numele lor, pe modelul formular numărul 5.

Asta să vedeți dacă e corelat! Nu știu! Doar de verificat! E

pe aceeași pagină, aceeași frază. Documentația se

depune tot aici, în plic închis. Na, cumva trebuie

corelate."

D-nul Radu Cristian-Vasile spune: "Toate instrucțiunile

acestea sunt pentru ofertanți, pentru cei care se înscriu

la licitație. Astea trebuie scoase toate."

D-na Oană Elena-Mara spune:   "Toate acestea trebuie

luate si puricate și ajuns la o formă care se corelează cu

situația reală existentă"

Secretarul general spune: "Deci tot ce ține de licitație o să
dispară?"

D-na Oană Elena-Mara spune: "Da"

D-nul Radu Cristian-Vasile spune: "Astea au fost mai sus!

Doar pentru licitație, până la sfârșitul documentului, la
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pagina 15, toate acestea trebuie șterse"

D-na Oană Elena-Mara spune: "Adică de aici încolo,

trebuie lat și corelat cu tot ce...Di nou, la final, uite aici, pe

pagina 15, au depus dosarul, plicul conținând

documentele"

Secretarul general spune: "Asta era pentru licitație"

D-na Oană Elena-Mara spune: "Modul de prezentare iar

este cu 0,3 , trebuie cu optim. Luate la mână! Plicul iar pe

pagina 16. Și comisia de atribuire, despre asta trebuie să
vorbim, e la final"

D-nul Chiș Ioan spune: "Dar contractul vechi dacă
rămânea și îi aduceam îmbunătățirile astea la contractul

vechi, nu era mai simplu?"

D-na Pălășan Roxana spune: "Nu puteai să votezi"

D-na Oană Elena-Mara spune: "Păi mai bine votați 30

poate 50 de pagini de documentație dcât un contract cu

câteva clauze?"

D-nul Chiș Ioan spune: "Se modificau câteva clauze, le

băgam astea în contractul vechi și aia era. Nu trebuia să
stăm să ne batem capul câteva ore, câteva săptămâni ce

să facem , cum să facem."

D-na Oană Elena-Mara spune: "Da, putem să ajungem la

orice variantă. Și pe contract ar trebui să mai vorbim. dar

întâi comisia de atribuire. Și aici trebuie să vorbim"

Se continuă citirea cu privire la Comisia de atribuire.

D-nul Radu Cristian-Vasile spune: "Propun să fie trei.

Minim trei"

D-na Oană Elena-Mara spune: "Aici nu pot fi trei din

Consiliu Local și , adică nu sunt membrii ăștia, sunt patru

în Consiliul Local care pot să facă parte, în total în ambele

comisii și care nu se pot suprapune."

D-na Pălășan Roxana spune: "Doi vor face parte din una

și doi ..."
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D-na Oană Elena-Mara spune: "Aici scrie că sunt 5. Trei în

total. Noi vrem să fie trei. Doi consilieri și unul din

primărie. Explicați-ne, da, de ce trebuie să fie cinci"

D-na Pălășan Roxana spune: "Păi sunt trei din cadrul

primăriei și doi din consiliu."

D-nul Radu Cristian-Vasile spune: "Unul din cadrul

instituției și doi din consiliu"

Secretarul general spune: "E minim cinci comisia"

D-nul Radu Cristian-Vasile spune: "Unde scrie?"

Secretarul general spune: "Căutați legiferare, comisie de

atribuire"

D-nul Todea Ioan-Radu spune: "Si pentru asta, măi... Dar

lăsați cinci, ce au acolo?"

D-na Pălășan Roxana spune: "Dar de ce vă deranjează
numărul?"

D-na Oană Elena-Mara spune: "Pentru că vrem să avem

majoritate, noi pentru că suntem degeaba în comisia aia

dacă suntem doi și din primărie trei, de-aia, așa, foarte

verde în față zic asta."

D-na Marcu Anica spune: "Puneți doi din primărie și trei

consilieri"

D-na Oană Elena-Mara spune: "Dar nu se poate. Păi noi

suntem patru în total și nu putem"

D-nul Munteanu Ioan-Daniel spune: "Și nu merge să faci

parte din două comisii?"

D-na Oană Elena-Mara spune: "Păi dacă tu ai votat să
atribui un contract și se contestă, tu cum o să judeci

contestația după aia, aceeași pe care tu ai atribuit?"

D-na Marcu Anica spune: " Nu, nu"

D-na Oană Elena-Mara spune: "Dacă există prevedere

legală, ok. Eu nu știu să existe. Eu știu că toate comisiile

trebuie să fie formate din număr impar de membri, dar..

na"
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PAUZĂ

Se reia discuția despre comisia de atribuire

D-nul Gărgărici Dumitru spune: "Aici ce am gasit acum?

Comisia... după, ce zice?"

D-na Oană Elena-Mara spune: "Păi nu există interdicție
de număr, trebuie doar să fie impar."

D-nul Gărgărici Dumitru spune: "Așa facem ,ce

discutăm?"

D-na Oană Elena-Mara spune: "Da, discuția aici este

despre consilierii care vor să aibă controlul asupra

atribuirii contractelor conform legislației și în comisia de

contestații și primăria care vrea să aibă control. Despre

asta e discuția, de fapt dacă, na, vorbim sincer."

Secretarul general spune: "Cum vedeți situația
dumneavoastră?

D-na Oană Elena-Mara spune:  "Eu am zis punctul meu de

vedere"

Secretarul general spune:   "Doi consilieri locali și un

funcționar public?"

D-nul Radu Cristian-Vasile spune: "Și o singură comisie de

atribuire care trebuie să stabilească o singură încărcătură
medie pe comună"

Secretarul general spune: "Aia oricum face comisia de

atribuire"

D-na Pălășan Roxana spune: "Atunci să facă parte din

comisia de atribuire pe sate, să fie cinci comisii pe sate,

nu doi oameni să stabileasca, pentru că doamna Bena

 nu are conflict de interese pe Viscri, de exemplu."

D-nul Radu Cristian-Vasile spune: "Dar nu poate să
stabilească încărcătura medie pe comună"

D-nul Chiș Ioan spune: "Cum să facem cinci comisii? O

singură comisie pe toată comuna! Nu se poate face pe

fiecare localitate în parte comisie, că nu avem cum"
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D-na Bena Maria spune: "Cine semnează trebuie să facă
parte și dumneavoastră puneși care vreți"

D-na Pălășan Roxana spune:  "Citiți OG 34"

D-na Bena Maria spune: "Deci logic, eu așa zic, nu pot să
facă parte, adică trebuie să facă parte și cei care

semnează, că altfel nu semnează, nu?

D-na Oană Elena-Mara spune: "La toate hotărârile pe

care le-a dat Consiliul Local, ele sunt semnate , adoptate,

votate de consilierii locali și cu toate astea aparatul

primarului , doamna primar, fără să le semneze, le pune

în aplicare. Așa funcționează lucrurile."

D-nul Chiș Ioan spune: "Noi consilierii răspundem pentru

ceea ce votăm toți. Noi mergem în penal dacă o să fie, nu

mege aparatul primăriei."

D-na Oană Elena-Mara spune: "Păi eu răspund pentru

ceea ce semnez. Dacă considerați că există motive de

nelegalitate puteți să nu semnați contractele și să
justificați de ce nu semnați. Dacă s-a atribuit un contract

pentru cineva pe care îl considerați nelegal, puteți să
aveți dreptul ăsta evident să nu-l semnați și să justificați
legal de ce nu-l semnați. "

D-nul Gărgărici Dumitru spune: "Domnule, ca să nu se

mai bată nimeni de colo până colo, eu vă propun

președinte să fie primarul , cel de la cadastru și doi

consilieri."

D-nul Radu Cristian-Vasile spune: "Sunt patru. Nu se

poate, doamna primar nu poate fi președinte fiind în

conflict de interese. O să fie domnul Anghel într-o

comisie, domnul Maior într-o comisie, și câte doi

consilieri"

D-nul Chiș Ioan spune: "Și s-a rezolvat problema, simplu"

D-na Marcu Anica spune: "Da. Tot așa era. Nu tot așa

era?"

D-nul Chiș Ioan spune: "Trei consilieri, nu cinci, nu șapte,
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nu nouă, trei simplu, se făcea treaba, totul e transparent,

totul e public, e filmat, nu favorizează nimeni pe nimeni

că nu are de ce. cum ne blocăm că sunt trei sau că sunt

cinci? Dacă legea nu ne spune că trebuie minim cinci să
fie, că impar ..."

D-na Marcu Anica spune: "Că și în comisia de contestații
trebuie alți doi."

D-na Oană Elena-Mara spune: "Păi asta e! Suntem de

acord cu dumneavoastră, în mod surprinzător"

D-na Marcu Anica spune: "Nu era cazul să..."

D-na Pălășan Roxana spune: "Deci prima dată trebuie

verificată OG 34"

D-nul Gărgărici Dumitru spune: "Domnule, dar pentru

celelalte sate, nu se poate pune și din ceilalți consilieri?"

D-nul Radu Cristian-Vasile spune: "Dacă trebuie să se

stabilească o încărcătură medie pe toată comuna, cum

faceți dumneavoastră încărcătura medie dacă aveți acces

doar la procesele verbale pe Roadeș, să zicem. Cum le

calculați pe toată comuna? În baza la ce se calculează?

Trebuie să fie o procedură și pentru aia!"

Secretarul   general spune: "Nu putem decât să mergem

pe vot, comisie cu cinci membri sau comisie cu trei

membri, că nu văd altă variantă"

D-nul Radu Cristian-Vasile spune: "Cine votează numărul

de membri din comisie? Nu mai e nimeni în conflict de

interese?"

D-nul Chiș Ioan spune: "Păi și până acum tot așa au fost

trei membri. N-au fost cinci."

D-na Oană Elena-Mara spune: "Vreți să votăm?"

D-na Marcu Anica spune: "Păi cum să votăm dacă nu

putem să votăm? Ce să votăm? Ce propunere?"

D-nul Chiș Ioan spune: "Haideți mai oameni buni să
rezolvăm problema fermierilor, că imediat e 15 (mai n.n),
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imediat e sfârșit. Ne doare capul cine e în comisie. Pentru

Dumnezeu, că nimeni nu fură nimic. Totul e legal, absolut

tot.

D-na Viscrean Cătălina-Rodica spune: " Cine face parte

din comisie?"

D-nul Munteanu Ioan-Daniel spune: "Până acum , în anii

trecuți au fost trei membri"

D-nul Chiș Ioan spune: " Păi așa rămâne. Nu modificăm

noi cinci, șapte sau așa mai departe. Mergem pe trei

membri. Suntem pe ultima sută de metri, o să vină
oamenii să ne... și așa telefonul sună de... bă când dați
terenul? ce facem? Sună și de la APIA. Ne trezim cu ei

peste două trei zile că ne sar în cap. Pentru pachetul de la

ecologic, după 15 mai nu mai poți depune nimic. Hai să
vedem ce Dumnezeu facem!"

D-nul Volpicelli Stefano spune: "Hai să mergem înainte și

Doamne ajută!"

Secretaru general spune: "Modificăm în trei membri?"

D-nul Chiș Ioan spune: "Puneți în trei membri, să
terminăm odată cu prostiile astea, că dacă nu mai stăm

încă!"

D-na Oană Elena-Mara spune: "Și stabilim comisia?"

D-nul Volpicelli Stefano spune: "Comisia de atribuire:

cine?"

Secretarul   general spune: " Până la comisia de atribuire

mai avem. Deocamdată citim atribuțiile comisiei de

atribuire"

Se dă citire contractului cadru de închiriere a suprafețelor

de pășunat.

D-na Viscrean Cătălina-Rodica spune: "Așa este? 1 mai?

Secretarul  general spune: "Da. Așa a fost și anul trecut"

D-na Marin Oana-Camelia spune: "Eu știam că e 12 sau

20 aprilie"

https://emol.ro/bunesti-bv/sedinte-consiliul-local/procese-verbale/38134/#! 35



eMOL - Comuna Bunești - 6.6. Procesele-verbale ale ședințelor autorității deliberative08/07/2026, 12:28

D-na Oană Elena-Mara spune: "Și eu am notat cu 20

aprilie"

D-nul Volpicelli Stefano spune: "Mai avem voie să
modificăm contractul?"

Secretarul  general spune: "Nu e trecută data în contract"

D-nul Chiș Ioan spune: "Trebuie modificată, pentru că
sunt cei cu oile și nu putem să-i ținem"

D-na Oană Elena-Mara spune: "Nu că i-ar ține ceva!"

D-nul Chiș Ioan spune: "Nu, dar să fie în legalitate, să nu

mai ..."

Secretarul  general spune: "20 aprilie-30 noiembrie"

Cu privire la nivelul chiriei - 

D-nul Radu Cristian-Vasile spune: "Și se poate recalcula

conform amenajamentului pastoral și Hotărârii

Consiliului Județean"

Secretarul  general spune: "Da"

Cu privire la încărcătura la hectar - 

D-nul Radu Cristian-Vasile spune: "Iar ar trebui conform

amenajamentului, încărcăturii din amenajamentul

pastoral."

Secretarul  general spune: "Da, numai că avem situația pe

care a ridicat-o domnul Chiș cu privire la cei care o au pe

stabulație și care nu au încărcătura pe pășune"

D-nul Radu Cristian-Vasile spune: " Totuși, 0,3 să țină pe

pășune"

Secretarul   general spune: "Dacă îi trec aici optimul

obligatoriu... Eu îl trec! Cum hotărâți!"

D-nul Radu Cristian-Vasile spune: "Dacă în amenajament

scrie că parcela lui are 0,6 ce faceți?

Secretarul  general spune: "Îi trec cum ziceți! Așa îl scriu."

D-nul Radu Cristian-Vasile spune: " Că mai sus am scris că
nerespectarea amenajamentului..."
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D-na Marcu Anica spune: "Acesta e modelul de contract?

Și avem voie să îl modificăm?"

Secretarul   general spune: "Sunt cerințe minime care

trebuie puse acolo"

D-nul Chiș Ioan spune: " Vedeți cum e din punct de

vedere legal! Varianta care să nu afecteze fermierii care

au animale și pe stabulație""  

Secretarul   general spune: " Eu nu mai am la momentul

acesta ce să fac acum, din punct de vedere legal, pentru

că după ce vom termina asta, vom trece la vot. Deci nu

mai am când să verific"

D-nul Radu Cristian-Vasile spune: " Deci dacă
amenajamentul spune că trebuie să pășunezi cu p

încărcătură...

Secretarul  general spune: "Încărcăturii optime..."

D-nul Radu Cristian-Vasile spune: " Dar amenajamentul

nu permite și să cosești pe anumite parcele?"

D-nul Todea Ioan-Radu spune: "Ba da. Amenajamentul

permite să cosești integral și să ții animalele pe

stabulație"

D-nul Radu Cristian-Vasile spune: " Încărcăturii conform

amenajamentului pastoral, și gata!"

D-na Bena Maria spune: "Dar referitor la anul acesta, la

preț, prețul o să fie pe opt luni sau pe 12?"

Secretarul   general spune: "Am și citit! Pe pagina

precedentă. Pentru primul an de închiriere, având în

vedere data încheierii prezentului contract, cuantumul

total al chiriei datorate de către locatari este de... suma

care se va plăti integral până la data de 30 noiembrie. Se

va plăti conform perioadei din an pentru care a fost... Nu

poți să încasezi bani pentru o perioadă în care nu ai avut

un contract."

Cu privire la rezilierea contractului în cazul vânzării

animalelor 
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D-na Oană Elena-Mara spune: "Asta trebuie reformulată"

Cu privire la comunicări

D-na Oană Elena-Mara spune: " În loc de fax, putem pune

email că nu... mai folosește cineva fax?"

Secretarul   general spune: " Poliția română! Putem

completa cu orice alt mijloc de comunicare"

D-nul Radu Cristian-Vasile spune: "Ar trebui ca în contract

să scrie tot ce scrie în procedura de atribuire, nu?"

D-na Oană Elena-Mara spune: "Uite aici eu iar am o

problemă! Să semnez toate astea înainte să văd varianta

finală. Avizul. Pot să vin oricând la primărie, dar vreau să
le văd în varianta finală, să le citesc, și dacă le citesc

noaptea că e de pe o zi pe alta, că e în conformitate cu ce

am vorbit aici tot și semnez toate avizele, dar practic, eu

semnând avizul ăsta... ce să zic"

Secretarul   general spune: "Acela trebuia făcut înainte.

Comisiile"

D-na Oană Elena-Mara spune: "Da, dar trebuia să avem o

formă finală. Le semnez, cu mențiunea că dacă nu sunt

conforme, eu personal o să le contest. Și vreau să vă rog

să mi le trimiteți cum le aveți În forma finală!"

PAUZĂ

Se trece la votul proiectelor de hotărâre ale Consiliului

Local

(1) Proiectul nr. 17 din 23.04.2025 
privind aprobarea închirierii prin atribuire directă a

suprafețelor de pajiști/pășuni ale localității CRIȚ, Comuna

Bunești, județul Brașov, a Studiului de oportunitate,

precum și a Documentației de atribuire

Consilierii locali   Ioan CHIȘ și Maria BENA nu au dorit să
voteze și părăsesc sala.

Cu privire la perioada de pășunat, d-na Marcu Anica

spune: "20 aprilie"
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D-nul Radu Cristian-Vasile spune: "Disponibilul de pășune

nu este în documentație"

Secretarul   general spune: "Ba da. Sunt tabelele. Pentru

fiecare în parte. Tabelele asta fac!

D-nul Radu Cristian-Vasile spune: " Ok. Bine!"

Cu privire la comisia de atribuire

D-nul Radu Cristian-Vasile spune: "Dacă puteți să
rămâneți dumneavoastră"

Secretarul general spune: "Nu știu dacă pot să rămân. O

să vedem. Trebuie să dea dispoziție doamna primar"

D-nul Radu Cristian-Vasile spune: "Păi și ce discutăm noi

atunci? Ce votăm?"

D-na Oană Elena-Mara spune: " Exact. Cine face parte din

consiliu, reprezentant al Consiliului Local..."

Secretarul general spune: "Deci poate să fie președinte.

Nu am nimic împotrivă, dar eu nu....Cine va fi?"

D-nul Radu Cristian-Vasile spune: "Cum formulați acolo?

Din partea consiliului Local Radu și Volpicelli. La

contestații Mara și Munteanu.

Se ia act de avizul comisiilor de specialitate.

La dezbatere sunt prezenți:  9 consilieri locali

Se supune la vot proiectul:   Vot prin ridicarea mâinii

individual (pentru aprobare este nevoie de

majoritate absolută)

a) Cine este PENTRU?

Dumitru GĂRGĂRICI, Anica MARCU, Oana-Camelia

MARIN, Daniel-Ioan MUNTEANU, Elena-Mara OANĂ,

Cristian-Vasile RADU, Ioan-Radu TODEA, Cătălina-Rodica

VISCREAN, Stefano VOLPICELLI

b) Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotrivă

c) Cine se ABȚINE? Nicio abținere

d) Nu votează (au părăsit sala): Consilierii locali Ioan CHIȘ,

Maria BENA nu au dorit să voteze
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Rezultatul votului: Proiectul a fost aprobat cu 9 voturi

PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 0 ABȚINERI

(2) Proiectul nr. 18 din 25.04.2025 
  privind aprobarea închirierii prin atribuire directă a

suprafețelor de pajiști/pășuni ale localității BUNEȘTI,

Comuna Bunești, județul Brașov, a Studiului de

oportunitate, precum și a Documentației de atribuire 

Consilierii locali Ioan-Radu TODEA și Cătălina-Rodica

VISCREAN nu au dorit să voteze și au părăsit sala. Revine

Maria BENA.

Se ia act de avizul comisiilor de specialitate.

La dezbatere sunt prezenți:  8 consilieri locali

Se supune la vot proiectul:   Vot prin ridicarea mâinii

individual (pentru aprobare este nevoie de

majoritate absolută)

a) Cine este PENTRU?

Maria BENA, Dumitru GĂRGĂRICI, Anica MARCU, Oana-

Camelia MARIN, Daniel-Ioan MUNTEANU, Elena-Mara

OANĂ, Cristian-Vasile RADU, Stefano VOLPICELLI

b) Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotrivă

c) Cine se ABȚINE? Nicio abținere

Rezultatul votului: Proiectul a fost aprobat cu 8 voturi

PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 0 ABȚINERI

(3) Proiectul nr. 19 din 25.04.2025 
  privind aprobarea închirierii prin atribuire directă a

suprafețelor de pajiști/pășuni ale localității MEȘENDORF,

Comuna Bunești, județul Brașov, a Studiului de

oportunitate, precum și a Documentației de atribuire 

Consilierii locali Ioan CHIȘ, Maria BENA nu au dorit să
voteze și părăsesc sala. Revin în sală Ioan-Radu TODEA și

Cătălina-Rodica VISCREAN .

Se ia act de avizul comisiilor de specialitate.

La dezbatere sunt prezenți:  9 consilieri locali

Se supune la vot proiectul:   Vot prin ridicarea mâinii
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individual (pentru aprobare este nevoie de

majoritate absolută)

a) Cine este PENTRU?

Dumitru GĂRGĂRICI, Anica MARCU, Oana-Camelia

MARIN, Daniel-Ioan MUNTEANU, Elena-Mara OANĂ,

Cristian-Vasile RADU, Ioan-Radu TODEA, Cătălina-Rodica

VISCREAN, Stefano VOLPICELLI

b) Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotrivă

c) Cine se ABȚINE? Nicio abținere

Rezultatul votului: Proiectul a fost aprobat cu 9 voturi

PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 0 ABȚINERI

D-na Oană Elena-Mara spune: "Puteți la următoarea să
nu mai citiți, măcar legislația?"

Secretarul general spune: "O să trec peste ele, dacă
considerați. Trebuie chemată doamna Bena. Urmează
Roadeș"

(4) Proiectul nr. 20 din 25.04.2025 
  privind aprobarea închirierii prin atribuire directă a

suprafețelor de pajiști/pășuni ale localității ROADEȘ,

Comuna Bunești, județul Brașov, a Studiului de

oportunitate, precum și a Documentației de atribuire 

Consilierii locali Ioan CHIȘ, Dumitru GĂRGĂRICI nu au

dorit să voteze și părăsesc sala. Revine Maria BENA. 

Se ia act de avizul comisiilor de specialitate.

La dezbatere sunt prezenți:  9 consilieri locali

Se supune la vot proiectul:   Vot prin ridicarea mâinii

individual (pentru aprobare este nevoie de

majoritate absolută)

a) Cine este PENTRU?

Maria BENA, Anica MARCU, Oana-Camelia MARIN, Daniel-

Ioan MUNTEANU, Elena-Mara OANĂ, Cristian-Vasile

RADU, Ioan-Radu TODEA, Cătălina-Rodica VISCREAN,

Stefano VOLPICELLI

b) Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotrivă
https://emol.ro/bunesti-bv/sedinte-consiliul-local/procese-verbale/38134/#! 41



eMOL - Comuna Bunești - 6.6. Procesele-verbale ale ședințelor autorității deliberative08/07/2026, 12:28

c) Cine se ABȚINE? Nicio abținere

Rezultatul votului: Proiectul a fost aprobat cu 9 voturi

PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 0 ABȚINERI

(5) Proiectul nr. 21 din 25.04.2025 
  privind aprobarea închirierii prin atribuire directă a

suprafețelor de pajiști/pășuni ale localității VISCRI, Comuna

Bunești, județul Brașov, a Studiului de oportunitate,

precum și a Documentației de atribuire 

Consilierii locali Ioan CHIȘ, Oana-Camelia MARIN, Anica

MARCU nu au dorit să voteze și părăsesc sala. Revine

Dumitru GĂRGĂRICI .

Secretarul general spune: "O singură problemă aș vrea să
ridic și care ar trebui să o menționăm aici,  și cred ca ar

trebui menționată în fiecare hotărâre, la articolul 8, ca

acolo unde doamna primar nu poate să semneze din

cauza conflictului de interese, să semneze domnul

viceprimar"

D-nul Radu Cristian-Vasile spune: "Nu trebuie să o punem

în HCL. Să dea dispoziție"

Secretarul general spune: " Eu zic ce ar trebui să facem"

D-na Pălășan Roxana spune: "Dar dacă ați votat asta și ați
mers pe ce a vrut consiliul de ce nu puteți sa duceți..."

D-nul Radu Cristian-Vasile spune: "Nu putem să
schimbăm niște HCL-uri care au fost votate deja"

Secretarul general spune: " Eu zic că asta ar trebui să
facem... mă rog. Mergem înainte"

D-nul Radu Cristian-Vasile spune: " Faceți dispoziție!"

Se ia act de avizul comisiilor de specialitate.

La dezbatere sunt prezenți:  8 consilieri locali

Se supune la vot proiectul:   Vot prin ridicarea mâinii

individual (pentru aprobare este nevoie de

majoritate absolută)

a) Cine este PENTRU?
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PREȘEDINTELE DE

ȘEDINȚĂ:

Daniel-Ioan

MUNTEANU

CONTRASEMNEAZĂ:

SECRETARUL GENERAL

AL COMUNEI BUNEȘTI

,

Cătălin ANGHEL

 Exercitare temporară a funcției de secretar general potrivit

prevederilor art. 509, alin. (1) și art. 555 din Ordonanța de

Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ

Maria BENA, Dumitru GĂRGĂRICI, Daniel-Ioan

MUNTEANU, Elena-Mara OANĂ, Cristian-Vasile RADU,

Ioan-Radu TODEA, Cătălina-Rodica VISCREAN, Stefano

VOLPICELLI

b) Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotrivă

c) Cine se ABȚINE? Nicio abținere

Rezultatul votului: Proiectul a fost aprobat cu 8 voturi

PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 0 ABȚINERI

Daniel-Ioan MUNTEANU, președintele de ședință,

constată că punctele înscrise pe ordinea de zi au fost

epuizate și, neexistând alte probleme de discutat, declară
ședința închisă.

1)

1)
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